
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Завершився паломницький візит до Росії делегації
ігуменів та насельників єгипетських монастирів 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 31.08.2023. 26 серпня представники єгипетського чернецтва, що
перебувають з паломницьким візитом у Росії, відвідали Свято-Троїцьку Сергієву лавру та
Московську духовну академію, де були прийняті намісником Лаври та ректором Московських
духовних шкіл єпископом Сергієво-Посадським і Дмитрівським Кирилом. Прочани помолилися біля
раки з мощами преподобного Сергія Радонезького, якого вшановують багато віруючих у
Стародавніх Східних Церквах. 

 Цього ж дня делегація побувала в Покровському Хотьковському монастирі та вклонилася чесним
останкам батьків ігумена землі Руської преподобних Кирила і Марії. Гостей тепло вітали
настоятелька Хотьковської обителі ігуменя Олімпіада (Баранова) із сестрами. 



 На території Художньо-виробничого підприємства «Софріно» відбулася зустріч представників
Коптської Церкви з в.о. директора підприємства А. В. Потьомкіним. 

 27 серпня делегація зробила зупинку у Москві. У Покровській обителі представники єгипетського
чернецтва були гостинно прийняті ігуменією Феофанією (Міскіною) і вклонилися чесним мощам
блаженної Матрони Московської. 

 У Донському ставропігійному чоловічому монастирі відбулася зустріч делегації з керуючим
справами Московської Патріархії, першим вікарієм Патріарха Московського і всієї Русі
митрополитом Воскресенським Діонісієм, з намісником Донської обителі, головою Синодального
відділу з монастирів і чернецтва митрополитом Каширським Феогностом, намісником Високо-
Петровського ставропігійного чоловічого монастиря єпископом Луховицьким Євфимієм. 

 Владика Діонісій привітав гостей від імені Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила,
висловивши на адресу Коптської Церкви і особисто її Предстоятеля вдячність за незмінно дружнє
ставлення до Московського Патріархату та надію на подальший плідний розвиток двосторонніх
міжцерковних відносин. У відповідь гості сердечно подякували митрополиту Діонісію за прийом,
наданий ним Руською Православною Церквою. Під час зустрічі делегацією Коптської Церкви було
зроблено заяву із закликом до якнайшвидшого звільнення митрополита Тульчинського та
Брацлавського Іонафана. 

 Того ж дня делегація вилетіла з Москви до Каїра. У міжнародному аеропорту «Домодєдово»
гостей з Єгипту проводжали: єпископ Луховицький Євфимій; секретар Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату з міжхристиянських відносин ієромонах Стефан (Ігумнов);
представник Коптської Церкви в Росії ієромонах Дауд ель-Антоні; настоятелька Марфо-
Маріїнської обителі милосердя ігуменя Єлисавета (Позднякова); насельник Стрітенського
ставропігійного чоловічого монастиря ігумен Павло (Полуков); співробітник ВЗЦЗ С. Г. Алфьоров;
студенти Стрітенської духовної академії. 

 У складі делегації, що відвідала Росію, були: настоятель монастиря преподобного Іоанна Колова в
Ель-Аламейні (єгипетська провінція Матрух) єпископ Діскорос – глава делегації; керуючий
Луксорською єпархією єпископ Йосиф; вікарій Луксорської єпархії єпископ Йоаким; настоятель
монастиря в ім'я святого мученика Фоми та монастиря в ім'я святого мученика Віктора в Хадабі
(провінція Південний Синай) єпископ Фома; настоятель монастиря преподобного Пахомія
Великого (провінція Асуан) єпископ Арсеній; відповідальний секретар Патріаршої резиденції в
Олександрії протоієрей Авраам Еміль Нагі; насельник монастиря преподобного Пахомія Великого
ієромонах Антоній ель-Бахомі; благочинний монастиря преподобного Павла Фівейського у Східній
пустелі поблизу Червоного моря ієромонах Херувім анба-Пула; насельник монастиря преподобного



Павла Фівейського ієромонах Пімен анба-Пула; Патріарший радник професор Антон Мілад;
співробітник Коптської Патріархії, спеціальний представник з питань церковного будівництва
доктор Адель Ельменчаві. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90687/
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